

## INSTITUCION EDUCATIVA TITAN NIT: 805.009.830-8 RESOLUCION 1891 DE 05 SEPTIEMBRE 2002 SEDE PRINCIPAL DANE 176892000213

Yumbo, Marzo 27 de 2025

## COMUNICADO DE ACEPTACIÓN DE OFERTA INVITACIÓN PÚBLICA REGIMEN ESPECIAL № IET-04-2025

Señores YULY NATHALY CARDENAS BEDON CLLE 6 # 29 - 126 Cali, Valle

LA INSTITUCIÓN EDUCATIVA TITAN, Municipio de YUMBO, Valle del Cauca en cumplimiento y dando alcance al Decreto 1082 DE 2015, Decreto 4791 de 2008 Fondo de Servicios Educativos, compilado en el Decreto 1075 de 2015, se procede a comunicar la aceptación de la oferta presentada el 26 de Marzo de 2025, por la empresa YULY NATHALY CARDENAS BEDON, con NIT. 1112475787-3 en atención al resultado de la evaluación dentro de la Invitación Pública Nº IET-04-2025.

INFORMACIONICEN	EDAL
INFORMACION GENERAL	
CONTRATO:	IET-04-2025
MODALIDAD:	REGIMEN ESPECIAL. INVITACION PUBLICA, Reglamento interno del manual del manual de contratación de la INSTITUCIÓN EDUCATIVA TITAN, reglamentado y aprobado por el consejo Directivo: Para el contrato de COMPRA DE EQUIPO DE COMPUTO Y ACCESORIOS PARA EL AREA DE TESORERIA DE LA INSTITUCIÓN EDUCATIVA TITÁN, el tope máximo para celebración de contratos es de 20 salarios mínimos legales mensuales vigentes. El marco legal de esta modalidad contractual es la Ley 715, Decreto Reglamentario 4791 de 2008 Fondo de Servicios Educativos, Decreto 4807 de 2011, compilados por el decreto 1075 de 2015, y Decreto 1082 de 2015 y en todo caso siguiendo los principios de transparencia, economía, publicidad, y responsabilidad, de conformidad con los postulados de la función administrativa.
CONTRATISTA:	YULY NATHALY CARDENAS BEDON
NIT Nº:	1112475787-3
OBJETO DEL	"COMPRA DE EQUIPO DE COMPUTO Y ACCESORIOS PARA EL
CONTRATO:	AREA DE TESORERIA DE LA INSTITUCIÓN EDUCATIVA TITÁN"
VALOR DEL	TRES MILLONES TRESCIENTOS DIECINUEVE MIL PESOS
CONTRATO:	(\$3.319.000) M/CTE., INCLUIDO IMPUESTOS
PLAZO	SEIS (6) DIAS CALENDARIO
SUPERVISORES	LIC. LILIANA RAMIREZ VARELA, Rectora de la Institución.

"FORMAMOS EN VALORES Y FOMENTAMOS EL ESPIRITU INVESTIGATIVO"
Calle 15ª No 4ª – 08 Barrio Guacandá
TELEFAX 6955651

Email: <u>inedtitan@yahoo.es</u> – <u>tesoreriatitan@gmail.com</u>

Yumbo - Valle



## INSTITUCION EDUCATIVA TITAN NIT: 805.009.830-8 RESOLUCION 1891 DE 05 SEPTIEMBRE 2002 SEDE PRINCIPAL DANE 176892000213

Suscrito en el Municipio de YUMBO, Valle del Cauca, a los veintisiete (27) días de marzo del año dos mil veinticinco (2025), en la rectoría de la Institución EDUCATIVA TITAN.



"FORMAMOS EN VALORES Y FOMENTAMOS EL ESPIRITU INVESTIGATIVO"
Calle 15ª No 4ª – 08 Barrio Guacandá
TELEFAX 6955651

Email: <u>inedtitan@yahoo.es</u> – <u>tesoreriatitan@gmail.com</u>